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Ministarstvo ekonomskog razvoja na osnovu Zakona o civilnoj službi Republike Kosovo, Z. br. 03 / L-149 i Uredbe br. 02/2010 o procedurama regrutiranja u civilnoj službi Republike Kosovo objavljuje: 

OBJAVA  REGRUTACIJE

Divizija za javnu komunikaciju 
Radno mesto: Viši službenik za komuniciranje sa javnošću - IN/020
Broj Konkursa: APF0005931
Koeficienat :  8,00
Trajanje imenovanja: Na neodređeno vreme
Nadzornik:  Rukovodilac javne komunikacije

Dužnosti i odgovornosti:

· Izrađuje planove rada u skladu sa nadzornikom za izvršavanje zadataka utvrđenih na osnovu ciljeva i daje preporuke u vezi sa realizacijom ciljeva; 
· U saradnji sa Supervizorom, izrađuje, razvija i sprovodi plan komunikacije radi informisanja građana i institucija o politikama, dostignućima i aktivnostima ministarstva i osigurava njihovo uređivanje i ažuriranje.
· Irađuje i razvija politike govora i mišljenja o svim relevantnim temama vezanim za aktivnosti i usluge ministarstva.
· Priprema publikacije, informacije, izveštaje i druge publikacije za javnost, a nakon odobrenja od strane nadzornika ministarstva i uprave ih širi u štampanim i elektronskim medijima i postavlja na veb stranicu ministarstva.
· Pohađa razne sastanke, seminare, konferencije u organizaciji ministarstva i njegovih organizacionih jedinica i priprema informacije o tim događajima.
· Priprema odgovore na zahteve primljenih od štampanih i elektronskih medija u vezi sa aktivnostima i uslugama ministarstva.
· U saradnji sa Supervizorom koordinira i priprema konferencije za štampu i druge javne sastanke za više rukovodstvo ministarstva.
· Vrši i druge dužnosti u skladu sa zakonima i propisima koje nadzornik može s vremena na vreme tražiti.
Potrebna kvalifikacija :
· Univerzitetska diploma, fakultet novinarstva ili srodnih oblasti, 3 godine radnog iskustva u struci. 
· Znanje i iskustvo u oblasti novinarstva i javnog komuniciranja, komunikacijske veštine u planiranju rada i timskom vođenju.  
· Istraživačka, analitička, procenljivačka snalažljivost i formulisanje preporuka i saveta, sposobnost ispunjavanja zadataka i rada pod pritiskom. 
· Računarske veštine aplikacija programa (Word, Excel, Power Point, Internet) 
· dobro poznavanje engleskog jezika, poželjno


Postupak konkurisanja
Postupak konkurisanja je otvoren za spoljne kandidate, kao i za postojeće javne službenike koji uspunjavaju kriterijume konkursa.  Prijava za zapošljavanje i opis radnog mesta mogu se preuzeti na recepciji zgrade Ministarstva za ekonomski razvoj (Trg Majke Tereze, Toskana, Priština). Zvanični obrazac za prijavu, možete preuzeti na internet stranici: http://mzhe-ks.net.
Uz zahtev potrebne je  priložiti  sledeću  prateću dokumentaciju: Popunjeni obrazac, dokaz o obrazovnim i stručnim kvalifikacijama (diplome stečene  u inostranstvu treba da budu nostrifikovane  od strane MONT), dokaz radnog iskustva, dve reference.
Korišćenje pogrešnog obrasca i obrazac nepopunjen traženim podacima, smatraće se nevažećim. Prijave se dostavljaju Kancelariji za arhivu, I sprat, zgrada Ministarstva za ekonomski razvoj ili putem pošte. 

Opšte informacije za sve kandidate
Ministarstvo za ekonomski razvoj, pruža jednake mogućnosti zapošljavanja za sve državljane Kosova, i dobrodošle su prijave od svih osoba muškog i ženskog pola iz svih zajednica na Kosovu. 
Manjinske zajednice imaju pravo na pravičnu i proporcionalnu zastupljenost u organima javne službe, kao što je utvrđeno u članu 11. stav 3. Zakona br. 03/L-149 o javnoj službi u Republici Kosovo. 
Zbog velikog broja primljenih prijava, kontaktiraće se samo kandidati koji uđu u uži izbor. 
Kandidati koji su izabrani u uži izbor će proći kroz pismeni ispit i intervju. 
Trajanje imenovanja prema ZSL, uključujući i period probnog rada je godinu dana.
Rok za prijave je od datuma  23/08/2019 do datuma 06/09/2019 , do 16:00
Konkrus će ostati otvoren 15 dana od dana objavljivanja u dnevnoj štampi. 
Zahtevi podneti nakon isteka roka za konkurs, neće biti uzeti u obzir. 
Za dodatne informacije, molimo pozovite sledeći broj: 038 200 21524
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