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Ministarstvo ekonomskog razvoja objavljuje KONKURS ZA AVANSIRANJE  za javne službenike za ovo radno mesto: 
 
Departman energije 
Radno mesto: Rukovodioc Divizije  za standarde i tehnička pravila - EZHE/090
Broj konkursa: APF0006562
Koeficienat :  9.00
Trajanje imeniovanja: Na neodređeno vreme  
Nadzornik:  Direktor departmana energije

Dužnosti i odgovornosti:
· Upravlja celokupnim radom divizije i pomaže direktoru u postavljanju ciljeva u energetskom sektoru koji se odnose na identifikaciju, usvajanje i primenu tehničkih standarda i pravila i izradu radnog plana za ispunjenje ovih ciljeva; 
· Rukovodi osobljem divizije, au saradnji sa direktorom organizuje rad dodeljivanjem zadataka ovisnicima, daje smernice i prati rad osoblja za pružanje stručnih i kvalitetnih usluga u oblasti primene standarda i tehničkih pravila; 
· Pomaže direktora u proceni internih procesa i procedura i preporučuje promene / poboljšanja kako bi se povećala efikasnost i kvalitet rada divizije; Odgovoran za koordinaciju One Stop Shop-a za OIE i prekogranične projekte; 
· Rukovodi pružanjem znanja i profesionalnim usmeravanjem u oblasti implementacije standarda i tehničkih pravila u energetskom sektoru; 
· Razvija i predlaže politike koje se odnose na implementaciju energetske strategije vezane za tehničke standarde i propise i nadzire njihovu implementaciju; 
· Razmatra i daje komentare na nacrte zakona i podzakonskih akata i koordinira sa pravnim departmanom institucije za izradu propisa o uključivanju standarda i tehničkih pravila u energetski sektor; 
· Koordinira rad i sarađuje sa drugim rukovodiocima u MER-u; 
· Vrši redovnu procenu osoblja pod njegovim / njenim nadzorom i podržava njihov razvoj kroz obuku za obavljanje njihovih dužnosti u skladu sa potrebnim standardima. 

Potrebna kvalifikacija :
· Univerzitetska diploma u polju; mehanika, elektrotehnika, rudarstvo i ekonomija;
· Iskustvo najmanje 5 (pet) godina rada u zadacima vezanim za energetski sektor;
· Visoko poznavanje energetskog sektora;
· Organizacione i komunikacijske veštine;
· Dovoljno znanje engleskog jezika na pisanom i govornom jeziku;
· Sposobnost efikasnog rada u multietničkom i multikulturalnom okruženju;

OPŠTI PODACI ZA KANDIDATE O PROCEDURAMA KONKURSA ZA UNAPREĐENJE 
Postupak konkuriranja je otvoren za postojeće javne službenike u MER, koji ispunjavaju kriterijume konkuriranja za unapređenje. MER pruža jednake mogućnosti za napredovanje svih postojećih javnih službenika u okviru MER. Regrutovanje i odabir će se vršiti u skladu sa Zakonom br. 03 / L-149 o Javnoj službi Republike Kosovo i Uredbom br. 02/2010 o postupcima regrutiranja u javnoj službi i Uredbom br. 21/2012 o unapređenju karijere javnih službenika.
Zahtev za zapošljavanje i opis poslova možete dobiti na recepciji zgrade Ministarstva ekonomskog razvoja (Trg Majke Tereze, Toskana, Priština). Službeni prijavni formular možete naći na Web stranici http: //mzhe.rks-gov. net
Uz zvanični  formular za zapošljavanje, treba podneti i dokaz o kvalifikaciji škole, pohađanim  kursevima, dokaz o radnom iskustvu, dve poslednje procene rada  kao i dve reference. Korišćenje pogrešnog i nepotpunog formulara sa potrebnim informacijama smatraće se nevažećim.
Zahtevi se podnose Arhivi, sprat  I, zgrada Ministarstva ekonomskog razvoja ili poštom.
Rok za konkurisanje je od datuma 03/02/2020 do 10/02/2020, do 16:00.
Konkurs je otvoreno 8 dana od dana objavljivanja.
Poslati zahtevi nakon poslednjeg datuma konkursa  neće biti prihvaćeni.
Za dodatne informacije pozovite sledeći broj: 038 200 21524.
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