NOVO ENERGETSKO PREDUZEĆE KOSOVA A.D. ZA PRONALAŽENJE ENERGETSKIH IZVORA

U skladu sa funkcijama i ovlašćenjima Odbora direktora iz člana 21. Zakona br. 03/L-087 o preduzećima u javnom vlasništvu, Zakona br. 04/L-111 sa izmenama i dopunama od 19.09.2018. godine, Odbor direktora Novog energetskog preduzeća Kosova a.d. / NEPK objavljuje:

KONKURS ZA RADNO MESTO

Radno mesto:

Generalni savetnik/ sekretar preduzeća

Mesto: Priština

Preduzeće: Novo energetsko preduzeće Kosova a.d.

Rok za prijavljivanje: 12.03.2019,  16.00 časova

OPIS PREDUZEĆA
Energetsko preduzeće Kosova je akcionarsko društvo osnovano u skladu sa Zakonom o privrednim organizacijama i ima status centralnog javnog preduzeća na osnovu Zakona o javnim preduzećima, a osnovano je Odlukom Vlade br. 07 / 47, od 15.05.2018.
Preduzeće posluje zakonito i njegova glavna delatnost jeste trgovina električnom energijom i vodi računa o ostvarivanju prava i dužnosti iz komercijalnih ugovora - Projekat termoelektrane Novo Kosovo.

Zvanje:

Generalni savetnik/ sekretar preduzeća

Dužnosti i odgovornosti

Generalni savetnik/ sekretar preduzeća nadležan je da: 

vodi registar akcionara

deluje kao zastupnik

sastavlja sve potrebne rasporede, publikacije i izveštaje objavljene nadležnim organima, tražene zakonom i ovim Statutom.

vodi evidenciju i redovno ažurira internet stranicu; savetuje Odbor direktora u vezi sa njegovim dužnostima i odgovornostima, u skladu sa ovim propisima i važećim zakonom; 

ostvaruje koordinaciju sa izvršnim direktorom u vezi sa pripremom dokumenata za sastanke Odbora direktora.

Generalni savetnik/ sekretar preduzeća vodi i sastavlja zapisnik sa sastanaka Odbora direktora i Komisije. 

Sekretar preduzeća treba da obezbedi da je zapisnik sa svakog sastanka Odbora direktora podnet na odobrenje na narednom sastanku Odbora direktora. 

Prevodi, izrađuje različita pravna dokumenta, savetuje, zastupa, koordiniše zastupanje preduzeća pred administrativnim i sudskim telima u i van Kosova. Stručna sprema / 

Kvalifikacije: 

Kandidat mora ispunjavati sledeće kriterijume:

Da je završio osnovne – bačelor akademske studije u oblasti prava. Završene master akademske studije smatraju se prednošću. Diploma univerziteta van Kosova mora biti nostrifikovana.  

Najmanje pet godina iskustva u oblasti prava, uključujući posebno stručno iskustvo u korporativnom upravljanju.

Dobro poznavanje kosovskog pravnog sistema i zakona, konkretno zakona o javnim preduzećima i zakona o komercijalnim kompanijama na Kosovu. 

Integritet, etika i profesionalno poštenje u obavljanju nezavisne ocene stvari za koje je odgovoran i da izbegava slučajeve sukoba interesa.

Da ispunjava uslove iz člana 21. Zakona br. 03/L-087 o javnim preduzećima, sa izmenama i dopunama. 

Poznavanje engleskog jezika predstavlja prednost.

Zarada i prijava

· Zarada i drugi uslovi ovog radnog mesta utvrđuju se ugovorom.

· Obrazac prijave i izjava pod zakletvom mogu se preuzeti sa internet stranice: www.mzhe-ks.net.

· Obrazac prijave i izjava se dostavljaju na jednom od službenih jezika u Republici Kosovo.  Prijava za posao, zajedno sa potpisanim i popunjenim spiskom uslova, detaljnom biografijom, motivacionim pismom, dokazima o stažu i spremi, kao i uverenje nadležnog suda da kandidat nije pod istragom koje nije starije od šest meseci dostavlja se e-poštom na adresu xhemajl.avdyli@rks-gov.net ili lično na adresu: Ul. Bedri Pejani br. 17 / 18, 2. sprat, 10000, Priština, Republika Kosovo.

· Izjava pod zakletvom se popunjava u vreme podnošenja prijave. Dokumenta i dokazi dostavljeni na ranijem konkursu ne uzimaju se u obzir. Reference nije neophodno dostaviti u ovoj fazi. Kandidati bez potpune ili odgovarajuće dokumentacije biće odbijeni. Originalna dokumenta mogu biti zatražena, po potrebi. Za dodatne informacije obratiti se putem broja telefona 038 200 215 83

·  NOVO ENERGETSKO PREDUZEĆE KOSOVA a.d. nudi jednake prilike zapošljavanja svim građanima Kosova i prihvata prijave i muškaraca i žena iz svih zajednica na Kosovu. 

Dodatna napomena: 
[bookmark: _GoBack]Ovaj postupak zapošljavanja prate predstavnici Britanskog projekta za zapošljavanje viših službenika. Shodno tome, kandidati bi trebalo da prime k znanju da imena, bodovi i izbor najbolje rangiranih kandidata na ovom konkursu može mogu objavljeni na internet stranici projekta te da prijavljivanjem za ovo radno mesto, daje saglasnost za isto.

