
ZAHTEV ZA IZRAŽAVANJE INTERESA
Konsultantske usluge
Lokalni individualni konsultant


Država: Kosovo

Projekti: Kosovska Digitalna Ekonomija (KODE) (ID projekta P164188)
Broj kredita (zajam): 6285-KSK
Naslov (pozicija): "Konsultant za nabavke za projekat CODE"
Inicirano (pušteno): 19 Septembar, 2018


Vlada Kosova (VK) je dobila sredstva od 20,7 miliona evra od Svetske banke za projekat Digitalne Ekonomije  Kosova - KODE. Agencija za implementaciju ovog projekta je  Ministarstvo za Ekonomski Razvoj (MER).
VK je  planirala  deo prihoda ovog projekta za zapošljavanje jednog "Specijalista(strućnjak) za nabavke" koji će biti deo Jedinice za implementaciju projekta (ANG. PIU), uspostavljen  u MER.
PIU je odgovoran  za koordiniranje, implementaciju i svakodnevnom  upravljanje projekta KODE, upravljanje nabavkama i finansijama, nadgledanje i evaluaciju Projekta.
Ugovor se izdaje za početni period od 1 (jedne) godine, uključujući probni period od 3 (tri) meseca za koji će biti ocijenjen performance  specijaliste. 

Detaljni projektni zadaci (ToR) za regrutaciju (zadatak) je priloženo u  ovom zahtevu za izražavanje interesa.

Ministarstvo za  ekonomski razvoj  poziva kvalificirane pojedince ("konsultante") da pokažu svoji interes  za pružanje usluga. Zainteresovani konsultanti treba da podnesu svoje CV sa dokazima koji potvrđuju potrebne kvalifikacije i relevantno iskustvo za obavljanje Usluga. Prihvatljivi kriterijumi su:

· Univerzitet / visoko obrazovanje u oblasti ekonomije, prava ili finansija; Magistarski stepen ili stručna sertifikacija je prednost
·  Iskustvo najmanje 3 (tri) godine u nabavci projekata. Potrebno je imati najmanje 1 (jedno) godine iskustva u nabavci projekata koje finansiraju strani inostrani donatori.Prednos imaju  kandidati sa iskustvom u sprovodjenju  Vodića Svetske banke / Pravila  Svetske banke i Nacionalnim zakonom o javnim nabavkama 
·  Računarske iskustvom u korišćenju programa Microsoft Office. Korišćenje drugog softvera će se smatrati prioritetom;
·  Da savršeno  govori albanski i engleski jezik.

Osoblje Jedinice za implementaciju projekta biće izabrano korištenjem procedure  individualne konsultacije  Svetske banke i Pravilnike Ministarstva za finansija o nivou plata
Nabavke u okviru projekta KODE će se obavljati u skladu sa Uredbom Svetske banke o nabavkama - Uredba o Nabavkama za finansiranje pozajmivaca  I investicionih projekata: roba, radovi, ne savetodavne i savetoavne usluge, jul 2016. godine, sa izmenama i dopunama).

Dodatne informacije mogu se dobiti na sledećoj adresi tokom radnog vremena od 09:00 do 16:00 časova. 
Izrazi interesa (CV i srodni dokumenti) moraju biti dostavljeni u pismenoj formi na dolje navedenu adresu (lično) najkasnije do 02.11.2018. Godine, u 15:00 sati.


Ministarstvo za Ekonomski Razvoj
1 sprat, kancelarija br. 102
Trg "NENE TEREZA" Br.36
10000 Priština, Republika kosova
e-mail: mzhe.tik@rks-gov.net
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