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Data: 11 gusht 2025
[bookmark: _GoBack]Ministria e Ekonomisë (ME), në emër të Qeverisë së Republikës së Kosovës, nëpërmjet konsulentit ndërkombëtar GOPA Infra, ka përgatitur dokumentet e parakualifikimit për zbatimin dhe përfundimin e punimeve në kuadër të këtij projekti.
Punimet në kuadër të këtij projekti përfshijnë rehabilitimin energjetik efiçient të tetë (8) shkollave në komunat e Ferizajt, Gjilanit, Prishtinës dhe Gjakovës, me fokus të veçantë në integritetin strukturor, efiçiencën e energjisë dhe komoditetin bazë. Afati për përfundimin e punimeve për këtë Lot është 9 muaj, dhe periudha e njoftimit të defekteve është 12 muaj. Shkollat që përfshihen në këtë parakualifikim janë si më poshtë:
Loti 4: Komuna e Gjakovës
· Shkolla “Hysni Zajmi” – Gjakovë
· Shkolla “7 Shtatori” - Gërçin, Gjakovë
Parakualifikimi i kontraktorëve është realizuar sipas Librit Rozë të FIDIC (dy faza me dy zarfe) siç specifikohet në “Udhëzuesin e KfW-së për prokurimin e mallrave, punëve dhe shërbimeve të ndërlidhura në bashkëpunim financiar me vendet partnere", versioni i dokumentit i datës 1 janar 2019. Përditësimi nga janari i vitit 2021”
Dokumentet e parakualifikimit janë pranuar nga 3 (tri) kompanitë në vijim: i) Alfa. I SH.PK; ii) 2A Group SH.P.K; dhe iii) Limit Project SH.P.K.
Ky njoftim synon të informojë të gjithë aplikantët që kanë marrë pjesë në fazën e hapur të parakualifikimit për punimet në kuadër të Projektit “Masat e Efiçiencës së Energjisë në Ndërtesat Publike në Nivel Komunal në Kosovë” në lidhje me rezultatin e vlerësimit.
Ofertuesit e përzgjedhur për listën e ngushtë për ‘Lotin 4’ të lartpërmendur nga Komuna e Gjakovës janë si më poshtë:
· Alfa I SH.P.K.
· 2A Group SH.P.K.
· Limit Project SH.P.K.
Me respekt, Dukagjin Bakija
Specialist për Efiçiencë të Energjisë
Koordinator i NJIP: Masat e EE-së në ndërtesat publike në nivel komunal (BMZ: 200765941).
