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Ministarstvo ekonomije (ME) je u ime Vlade Republike Kosovo, preko međunarodnog konsultanta GOPA Infra, pripremilo prekvalifikacionu dokumentaciju za sprovođenje i završetak radova u okviru ovog projekta.
Radovi u okviru ovog projekta obuhvataju energetski efikasnu rehabilitaciju osam (8) škola u opštinama Uroševac, Gnjilane, Priština i Đakovica sa posebnim fokusom na strukturni integritet, energetsku efikasnost i osnovnu udobnost. Rok za završetak radova za ovaj lot je 9 meseci, a period za obaveštavanje o nedostacima je 12 meseci. Škole koje obuhvataju ovu prekvalifikaciju su sledeće:
Lot 4: Opština Đakovica
· Škola "Hysni Zajmi" – Đakovica
· Škola "7 Shtatori" - Gerčin, Đakovica
Prekvalifikacija izvođača radova se sprovodi u skladu sa FIDIC Pink book (dve faze, dve koverte) kako je navedeno u „KfW smernicama za nabavku robe, radova i pratećih usluga u finansijskoj saradnji sa partnerskim zemljama“, verzija dokumenta januar 2019, 1. Ažuriranje od januara 2021.
Dokumenti za prekvalifikaciju su primljeni od sledećih 3 (tri) kompanija: i) Alfa. I D.O.O.; ii) 2A Group D.O.O.; i iii) Limit Project D.O.O.
Ovim obaveštavamo sve podnosioce prijava koji su učestvovali u otvorenoj fazi prekvalifikacije za radove u okviru projekta „Mere energetske efikasnosti u javnim zgradama na nivou opština na Kosovu“ o ishodu evaluacije.
Ponuđači koji su ušli u uži izbor za gore pomenuti „Lot 4“: Opština Đakovica su sledeće:
· Alfa I D.O.O.
· 2A Group D.O.O.
· Limit Project D.O.O.
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Specijalista energetske efikasnosti
Šef JUP-a: Mere energetske efikasnosti u javnim zgradama na opštinskom nivou (BMZ: 200765941).
image1.jpeg
(Yibopa P




